

Михаил посмотрел на часы, вздохнул и набрал на домофоне номер квартиры.

— Кто? — раздался звонкий женский голос.

— Привет Лера.

— Пришел наконец. Заходи. Седьмой этаж, от лифта налево.

Быстро поднявшись на лифте, парень повернулся налево и пошел по коридору, выискивая нужную квартиру.

Этот дом располагался неподалеку от университета и был построен в расчете на студентов.

Маленькие квартирки-студии, пользовались огромным спросом у студентов. Наконец найдя нужный номер, Миша постучал в дверь, которая тут же открылась.

— Привет. Опаздываешь. Договаривались же ровно в два. — в дверях стояла симпатичная русоволосая девушка, одетая по домашнему в короткие шортики, и длинную белую футболку с каким-то рисунком. Это была его одногруппница Валерия.

— Прости, непредвиденные обстоятельства. У нас трубу прорвало. Пришлось задержаться, пока Петька не пришел.

Оставил его дожидаться сантехника и сразу к тебе побежал.

— Проходи.

Мишке быстро скинули обувь и куртку и прошел следом за девушкой в единственную комнату квартиры.

Несмотря на малый размер, ему очень понравилось жилье девушки. Ничего лишнего: кровать, стол с ноутбуком, небольшой стоящий член. Сделав шаг, он оказался прямо напротив упругой попки Леры, едва прикрытой длинной футболкой. Закинув футболку ей на спину, он скользнул рукой по округлой попке и проник между раздвинутых ножек. Киска девушки была уже довольно влажная, и не в силах больше сдерживаться, Мишка приставил головку члена ко входу и подался вперед.

Их горла парня вырвался невольный стон, когда его раскаленный член плавно проскользнул в узкую киску.

Обхватив Леру за бедра, он начал мерно двигаться, постепенно повышая темп.

Валерия, поустойчивей расставив ножки, подтянула к себе учебник, и начала его непринужденно листать, как будто не обращая внимания на то, что в ее киске находится член парня.

Прочитав пару страниц, она наконец повернула голову и сказала:

— Ты скоро? Давай быстрей, мы только две трети сделали.

— Я стараюсь. — прохрипел Мишка.

То, как девушка реагировала на него, выводило парня из себя. Как будто он занимался сексом с куклой. Ей похоже вообще было совершенно все равно, есть в ее киске член или нет.

— Ну это мы еще посмотрим — сквозь зубы пробормотал Мишка и решительно скользнул руками по телу Леры.

Все таки ей хоть немного должно нравиться, иначе смазки в киске не было бы вообще. Правая рука Миши скользнула вдоль бедра и легла на гладко выбритый лобок девушки, левая же проникла под футболку и обхватила упругую грудь.

Под футболкой на девушке действительно не было лифчика, да и не нужен он ей был с ее

восхитительной упругой грудью.

Пальцы правой руки быстро нашупали клитор и начали его настойчиво ласкать.

Почувствовав неожиданное перемещение рук парня Лера вздрогнула и оглянулась на Мишку, одарив его яростным взглядом:

— Ты что делаешь? Убери руки.

— Проверяю, не кукла ли ты.

— Что?

— Извини, не могу заниматься сексом с куклой. Ты вообще никак не реагируешь на меня. Так я вообще не кончу. Расслабься и получай удовольствие вместе со мной.

— Да ты... — тут Лера замолчала и по ее телу пробежала волна дрожи.

Руки парня нежно, но настойчиво продолжали ласкать девушку и судя по всему ей это нравилось.

— Прекрати... — дрожащим голосом прошептала она.

— Извини. Нет. — Мишка усилил напор продолжая ласкать грудь и клитор девушки.

В этот момент из верхней квартиры послышался долгий протяжный полукрик-полустон:

— Ооооода...

— Похоже соседям уже хорошо. — улыбнулся Мишка.

Судя по всему Лере тоже было хорошо. Из ее киски начали доносится отчетливый хлюпающие звуки каждый раз, как его член проникал в нее. Сама она опустив голову на руки, крепко закусила губу, чтобы не стонать в голос.

— Поменяем позу? — предложил Миша и к его удивлению Лера согласилась.

— На кровать. — тихо прошептала она приподнимаясь со стола.

Обхватив ее руками, Мишка притянул ее спиной к своей груди, оставив член в ее киске.

— Уууаа — простонала девушка, когда Мишка переместил обе ладошки на торчащие холмики ее грудей и несильно сжал.

Осторожно шевельнув бедрами, Миша подтолкнул Леру в сторону кровати, заставив сделать небольшой шаг, соскальзывая с его члена. Но полностью соскользнуть он ей не дал, сделав шаг следом, снова заполнив своим членом ее киску.

Так, мелкими шажками, сопровождающимися уже не сдерживаемыми стонами, они наконец достигли кровати.

Колени девушки уперлись в кровать, и она стала падать вперед. Мишка осторожно придержал ее и помог плавно опуститься.

С тихим «чпоком» член наконец выскоцилзнул из Леры и она обессиленно раскинулась на кровати.

Опустившись рядом, Мишка начал покрывать нежными поцелуями спину и щейку девушки...

Скользнув рукой между ножек, он пробежался кончиками пальцев по влажным складочкам губок, ненадолго погрузил пару пальцев в разработанную членом дырочку влагалища, двинулся дальше и нашупав клитор нежно прикоснулся к нему.

— Оууу — взвыла Лера на высокой ноте и дернулась всем телом.

— Дай я перевернусь — попросила она наконец.

Мишка убрал руку и девушка перевернулась, оказавшись на спине. Тут же она приглашающе развинула ноги, согнув их в коленях.

Не заставляя себя ждать, Мишка расположился между стройными ножками и рукой

направив головку медлено погрузился в теплые недра ее киски.

С готовностью обхватив его ногами, девушка застонала.

Оперевшись руками на кровать, Мишка мерными, глубокими движениями двигался внутри одногруппницы, любуясь ее разрумянившимся лицом. Зеленые глаза девушки были подернуты сладостной поволокой.

— Знаешь, такая ты мне нравишься гораздо больше. — прошептал он ей на ушко и лаского поцеловал в губы.

Губы Леры тут же ответили, и их языки переплелись в нежном танце. Целуя девушку Мишка продолжал мерно двигать бедрами, и скоро это дало результат.

— Еще немного... Да... Даааа... — громко застонала она и в следующий миг ее тело под ним выгнулось и на миг окаменело.

Испустив громкий протяжный стон Валерия забилась в бурном оргазме.

Почувствовав, как конвульсивно сжимающееся влагалище кончающей девушки плотно обхватывает его член, Мишка тоже не смог сдержать сладостный стон, и сделав еще пару резких движений внутри узкой киски тоже начал кончать. Струя за струей выплескивалась сперма из его члена в горячей пещерке девушки, наполняя презерватив.

Выпустив последний заряд, он еще раз наклонился и нежно поцеловал девушку в губы.

— Спасибо за помощь. Теперь я снова готов делать расчеты.

— Слезь с меня, ты тяжелый. — тихо пробормотала в ответ Лера.

Мишке осторожно вынул обмякший член из киски девушки и сев начал стягивать переполненный презерватив.

Лера тоже села рядом. Повисло неловкое молчание.

— Выкинь в ведро. Вон там. — Заметив, что он держит в руках снятый презерватив, не зная куда его деть, сказала она наконец.

Когда Мишка развернулся к кровати, Лера уже была на ногах и тут же залепила ему звонкую пощечину.

— Тебе не понравилось? — с удивлением спросил Мишка потирая щеку.

— Дурак. Я к нему со всей душой. Предложила даже трахнуть меня, чтобы сбросить напряжение. А ты...

— Извини. Ты была вообще как кукла резиновая. Никак не реагировала. Не могу я так. Никакого удовольствия.

— И ты решил изнасиловать меня! — на глазах Леры появились слезы.

— Ага. Учитывая что мой член уже минуту как был в тебе, это точно было изнасилование. Я просто решил, что и тебе должно быть хорошо.

— Да кто тебя вообще просил? — сквозь слезы почти выкрикнула девушка.

— Ты. Не ври себе. Твое тело прямо кричало — хочу ласки.

Сделав шаг вперед Миша обхватив Леру руками крепко прижал к груди.

— Иди ко мне. Не плачь, глупенькая. Все хорошо.

— Не хорошо... — всхлипывая произнесла она зарываясь лицом в его рубашку.

Мишке лаского поцеловал девушку в макушку и погладил по спине.

В этот момент соседи сверху зашли в протяжном стоне-крике, очевидно достигнув кульминации...

Всхлипы Леры стали еще громче:

— Ненавижу эту квартиру... Каждый день со всех сторон стоны-ахи... Я уснуть нормально не могу без мастурбации...

— Постоянно мокрая хожу... я даже трусы дома не одеваю.

— Ну, сегодня ты их одела. — попытался разрядить обстановку Мишка.

— Дурак. Для тебя старалась. — тихо прошептала Лера еще крепче прижимаясь к его груди.

— Спасибо. Мне очень понравилось.

Лера наконец отняла лицо от его рубашки и мокрыми глазами недоверчиво посмотрела в лицо Мишки.

Тепло улыбнувшись, парень наклонил голову и нежно поцеловал ее в мягкие губы.

— Ты замечательная девушка. И очень добрая. Спасибо.

— Я тебе нравлюсь? — с удивлением спросила Лера.

— Очень. — улыбнулся Мишка. — Как может не нравиться такая красивая девушка, особенно когда она по доброте душевной предлагает сделать минет или даже подставляет свою киску?

— Кобель. — Лера сделала слабую попытку вырваться из его объятий — Так и знала. Всем вам лишь бы трахнуть кого-нибудь.

— Глупости. Если бы ты мне не нравилась, я бы не воспользовался твоим предложением.

— Так я тебе и поверила. Когда член стоит, парни готовы в любую дырку его сунуть...

Вдруг Лера хихикнула.

— Что? — непонимающе посмотрел на нее Мишка.

— Просто я вдруг взглянула на нас с стороны. Стоят парень с девушкой, оба без штанов, посреди комнаты, и обвиняют друг друга черте в чем...

— Да, и правда глупо выглядит — усмехнулся Миша.

Настроение девушки заметно улучшилось и она, ловко выскользнув из его объятий, отошла на пару шагов и окинула его взглядом:

— Так. Пока твой член опять не поднялся, нужно закончить расчеты. — скомандовала она. Одернув футболку, так что она почти полностью срыла ее попку, она села на свой стул и взялась за учебник.

— Что стоишь столбом? За работу, немного осталось.

Улыбнувшись, Мишка, как был без штанов, сел на свой стул и решительно придвинув к себе тетрадь, снова погрузился в расчеты.

Через час, когда сквозь стены вновь стали доноситься страстные стоны, теперь откуда-то снизу, Михаил наконец закончил расчеты и со вздохом отодвинул тетрадь.

— Ух... Броде все. Проверил на два раза, все сошло.

— Да. У меня тоже. Сейчас графики дорисую и готово.

Откинувшись на спинку стула, Мишка с интересом наблюдал за сидящей рядом Лерой.

Закусив губку она аккуратно выводила линии графиков на листе бумаги.

Скользнув взглядом по ее ладной фигурке вниз, Мишка увидел, что девушка сидит немного раздвинув ножки. Футболка от этого задралась, открывая взору ее красивый лобок.

От такого зрелища, член Мишки в очередной раз начал подниматься. Медленно протянув руку, он положил ладошку на точеное бедро одногруппницы и нежно погладил, скользнув к киске.

— Не мешай. — бросила Лера, не отрываясь от графика.

Решив проигнорировать ее слова, Мишка продолжил медленно смещать руку, и вскоре его пальцы коснулись влажных губок.

Лера старательно делала вид, что не замечает его действий, рисуя график.

Пальцы осторожно скользнули по нежным губкам и найдя клитор начали медленно ласкать его.

— Ну что ты делаешь... — издав тихий стон спросила Лера, поворачиваясь к нему.

— Не нравится? — удивленно спросил Миша.

— Очень нравится... — немного смутившись произнесла Лера.

— Пойдем на кровать — поднялся Мишка и схватив девушку за руку решительно потянул за собой.

Уложив Валерию на кровать, парень быстро скинул рубашку и расположившись между ее стройных, широко раздвинутых ножек, приник к киске губами.

С тихим стоном, Лера откинулась на подушку и закрыв глаза отдалась ласке.

Спустя пару минут она лаского отстранила голову парня и прошептала:

— Войди в меня.

— Сейчас. — Мишка хотел было встать и взять презерватив, но Лера схватив его за руку остановила:

— Не нужно. Давай так. Можешь кончить в меня.

Подтянув девушку к краю кровати, так что ее ноги свешивались на пол, Мишка встал на колени и закинув ее ножки себе на плечи, плавно ввел член в истекающую соком желания дырочку.

Следующие пять минут они полностью посвятили друг другу.

Лера сидела на нем верхом, и самозабвенно скакала, когда Мишка почувствовал, как его накрывает волной оргазма.

Застонав, он скользнул руками от грудей девушки, которые ласкал до этого, к ее бедрам и с силой притянув к себе, начал кончать, струя за струей посыпая в недра горячей пещерки свое семя.

Едва почувствовав мощные пульсации члена внутри себя, Лера тоже зашлась протяжным криком и обессиленно упала на грудь парня. Тело ее сотрясали волны мелкой дрожи, попадая в такт выстрелам спермы внутри нее...

В себя они пришли спустя несколько минут. Мишка молча лежал на кровати, наслаждаясь приятной тяжестью горячего тела девушки, мягкостью ее упругих грудок, плотно прижатых к его груди, и едва заметными пульсациями ее влагалища, в котором все еще находился его член.

— Как хорошо... — тихо прошептала Лера и открыла глаза. — Спасибо... Мне и правда этого не хватало.

— Мне тоже очень понравилось. — улыбнулся Мишка и обхватив ее руками крепко прижал к себе и поцеловал.

— Мммм... Знаешь, сегодня я наверно засну легко как никогда. — задумчиво протянула Лера.

— Вот и хорошо. — улыбнулся парень.

— Уже поздно. Не хочешь переночевать у меня? Завтра все равно с утра вместе сдавать проект.

— Трудно отказать такой красивой девушке. Особенно когда твой член все еще внутри нее. — рассмеялся Мишка.

— Не будь букой... Я серьезно.

— Хорошо, не буду. И пожалуй с удовольствием воспользуюсь твоим предложением. Где я буду спать? На полу?

— Если хочешь. Но вообще-то, я думала, что ты не откажешься составить мне компанию на кровати. Она конечно не очень широкая, но мы должны поместиться.

— Согласен. Но при одном условии.

— Каком? — нахмурилась Лера.

— Ты меня чем-нибудь покормишь. А то за всеми этими «расчетами» я очень проголодался.

— Черт... Я тоже... Сейчас что-нибудь сообразим. Отпусти меня.

Мишка еще раз поцеловал девушку и разжал руки. Приподнявшись, Лера выпустила его увядший член из своей киски, и спрыгнув на пол направилась к холодильнику.

Мишка еще некоторое время лежал на кровати, наблюдая за красивыми, плавными движениями обнаженной девушки. Наконец, заметив вытекающую из влагалища и медленно стекающую по ее бедрам сперму, он тоже соскочил с кровати и сказал:

— Давай-ка я займусь готовкой. А ты пока сходи в душ.

— Да... видок у меня еще тот. — протянула Лера, проследив за его взглядом на свои ноги.

Скользнув рукой в свою киску, она поднесла измазанные спермой пальцы к лицу и медленно облизала.

— А ты ничего, вкусный. — озорно улыбнувшись замершему парню, она упорхнула в душевую.

\*\*\*

Надо сказать, курсак они сдали на отлично.

А после вернулись домой к Лере, решив позаниматься вместе и по другим предметам.